

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю**  
**141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»**

Електрифікація підприємств та об'єктів аграрного сектору України забезпечує оптимальну організацію виробництва за умови надійного їх електропостачання. Вказаний ефект досягається завдяки високій кваліфікації фахівців, підготовку яких здійснюють вищі навчальні заклади відповідного профілю. Рівень фахівців із високим інтелектуальним потенціалом та розвинутими фаховими компетенціями, у значній мірі залежать від змісту освітньо-професійної програми, а забезпечити реалізацію поставлених стратегічних завдань може лише викладацький колектив, який має ґрунтовні професійні знання, володіє розвинутими вміннями і навичками та спроможний ефективно використовувати новітні педагогічні технології. Львівський національний університет природокористування має в своєму арсеналі багатолітній досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для реалізації таких завдань.

Рецензована освітньо-професійна програма, що реалізується у Львівському національному університеті природокористування, представляє собою систему документів, розроблених і затверджених закладом вищої освіти з урахуванням вимог відповідних міністерств та відомств, а також ринку праці, зокрема після консультацій із фахівцями нашого підприємства, оскільки наше підприємство потребує фахівців цієї спеціальності. Програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за цією спеціальністю. В освітньо-професійній програмі визначено програмні компетентності, які розподілено на загальні та професійні компетентності, найбільш відповідні запропонованій програмі. Професійні компетентності мають практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Дисципліни навчального плану, які наведено в освітньо-професійній програмі, відображають актуальні для галузі електроенергетики теми. Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає її завданням. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» та сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

**Директор ВП «Доброутвірська ТЕС»**  
**АТ «ДТЕК Західенерго»**



**О.С. Тарашук**